

# 连任 巴沙尔开始第三个7年总统任期

## 宣称成功挫败外国势力及其支持的“恐怖分子”发动的“肮脏战争”阴谋



7月16日,巴沙尔在总统府发表就职演说 (新华社/路透)

### □新华社供本报特稿

第二个总统任期即将届满的巴沙尔·阿萨德16日下午宣誓就任叙利亚总统,开始他的第三个7年总统任期。

巴沙尔对在叙利亚冲突中支持反对派武装的西方国家和阿拉伯国家发出警告,称它们将会为“支持恐怖主义而付出沉重代价”。

#### 易地提前就职

在叙利亚国家电视台播出的直播画面中,巴沙尔身穿深蓝色西服、佩戴浅蓝色领带,来到大马士革北部迈宰山山顶的总统府,在军乐团的伴奏中走入总统府大厅。

面对叙人民议会议员和宗教群体代表,巴沙尔将手放在《古兰经》上,宣誓忠于叙利亚宪法。

6月初,叙利亚举行40多年来首次由多名候选人参选的总统选举,现年48岁的巴沙尔以88.7%的得票率获得连任。

按照宪法,巴沙尔的本届总统任期17日届满,外界原本预计宣誓就职仪式在他卸任当天举行。然而,叙国家电视台16日上午宣布,巴沙尔就职仪式在当天午后举行。

此外,按照传统,总统就职仪式原本应该在人民议会举行,这次就职仪式地点却首次改为总统府。

据法新社报道,这些变故在一定程度上反映出巴沙尔面临的安全威胁。

叙利亚政府军近期虽然从反对派武装手中夺回几个关键城镇,但叙东部和东北部大部分地区仍处于反对派武装控制下。

#### 警告外国干涉

在就职演说中,巴沙尔宣告叙利亚人民成功举行选举,挫败了外国势力及其支持的“恐怖分子”发动的“肮脏战争”阴谋。

巴沙尔说,他下一任期的执政关键词是“反恐”,“我们不会停止与恐怖主义进行斗争”。

同时,巴沙尔表示,叙利亚对反对派也不会一味打击,“对那些迷途知返的人,我们乐意展开民族和解”。

巴沙尔还嘲讽在冲突中支持反对派武装的西方国家和阿拉伯国家,称它们迟早会为干涉叙冲突付出代价。

“我们今天在伊拉克所看到的场景……印证了我们的警告:不久,我们会看到阿拉伯国

家和西方国家因为支持恐怖主义而付出沉重代价。”

巴沙尔一直将叙利亚冲突称为由西方国家策划、“恐怖分子”发动的战争,拒绝向反对派妥协,辞任总统。

一些政治分析师认为,在冲突后期,反对派武装阵营出现分化为巴沙尔提供了扭转局势的良机,包括“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在内的极端武装异军突起更是为巴沙尔定义反对派为“恐怖分子”的说法提供了事实依据。

#### 叙局势好转?

为确保就职典礼顺利举行,当天大马士革市内多处戒严,军用直升机低空盘旋,严防可能出现的暴力袭击事件。

近一段时间,叙利亚政府军进一步清除了大马士革周边的反对派据点,加强了首都安保,市内一些已经设立两年多的检查点或路障也被移走,这些使叙利亚普通民众感到局势在逐渐变好。

不过,叙境内的反对派都表示,此次大选包容性不够,是一场“政治闹剧”。联合国官员也担忧,巴沙尔继续执政会影响政治解决叙利亚危机的进程。

### 落网 巴基斯坦塔利班头目被逮捕

#### 或因内斗,曾试图谋杀前总统穆沙拉夫

### □新华社供本报特稿

巴基斯坦安全官员15日说,军方上周逮捕了曾试图暗杀前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫的塔利班头目阿德南·拉希德。有媒体报道称,拉希德落网可能是塔利班内斗的结果。

#### 曾试图谋杀前总统

巴方官员说,拉希德被抓获时身处巴西北部邻近阿富汗的南瓦济里斯坦地区,与家人住在一起。巴军队在对他进行抓捕时,双方展开枪战,拉希德受伤落网。

拉希德据信现年30多岁,曾是巴基斯坦空军军官。2003年,他试图作为自杀式袭击者谋杀时任总统穆沙拉夫,未遂后被捕。

2012年,武装人员袭击了关押拉希德的监狱,他与近400名囚犯一同逃脱。越狱后,拉希德没有就此收敛。他曾宣称自己策划了一

起“救出”250名囚犯的越狱行动。

公开倡导女性和儿童权益的巴基斯坦女生马拉拉·优素福扎伊在2012年遭塔利班袭击后,拉希德在互联网上发布了一系列视频并发表公开信为袭击辩护。按照他的说法,他希望袭击没有发生,但马拉拉公开指责塔利班,已经上了“黑名单”。

#### 落网因内斗?

按照路透社的说法,巴基斯坦塔利班最近一段时间受到内部权力争斗影响。拉希德被捕时所处地区的居民说,当地出现了一些号称来自巴基斯坦塔利班的传单,称一些地方塔利班头目要为拉希德落网负责。

拉希德是巴基斯坦军方自上月向盘踞在北瓦济里斯坦地区的武装人员发动攻势以来,首名落网的“知名”塔利班头目。

### 出家 素贴削发为僧

#### 连亲戚都不知道



### □据新华社曼谷7月16日专电(记者 常天童 张春晓)

泰国前反政府示威领导人素贴一张身穿黄袍、削发为僧的照片(如图)15日在社交网站上曝光。据与素贴关系密切的人士透露,素贴当天早上在其故乡素叻他尼府的一座寺庙举行了剃度仪式。

与素贴关系密切的前民主党议员贴泰在其“推特”账号上发布了这张素贴削发出家的照片,照片拍摄于一座寺庙内,素贴身边还有两名僧侣。贴泰在“推文”中说,素贴临时决定出家,并从15日起在牟园寺修行。贴泰说,素贴是和他的孙子一起出家修行的,但素贴并未透露他将修行多长时间。

据泰国媒体报道,这已经不是素贴第一次出家修行了,多年前素贴的前妻因病去世,他就牟园寺短暂修行40天。素贴这次做出出家的决定非常突然,连他的很多亲戚都不知道此事。

去年11月,前副总理素贴宣布辞去民主党议员职务,领导反政府示威长达半年之久,迫使总理英拉解散国会,提前举行大选。但素贴要求先进行改革再举行大选,双方僵持不下。今年5月22日,泰国军方发动政变,英拉政府彻底倒台,素贴这才暂停政治活动。

泰国是一个佛教国家。按照泰国佛教习俗,每一个泰国男子一生中必须至少出家一次,但一次出家修行的时间并无具体规定,短则数日,长则几年。

<b>洛阳晚报 出租转让</b> 刊登范围:出租、出售、转让、招商等 刊登时间:周一至周五 广告热线:63330677			
<b>好房出租或转让</b> 滨河北路瀛洲桥东多余一套双气观景房,商住两用。现急转,面积:170m <sup>2</sup> ,一口价5000元/m <sup>2</sup> 。 联系人:张先生 电话:13603968917	<b>租赁仓库厂房</b> 白马寺高速进口300多米处,现有2000m <sup>2</sup> ,建筑层高7米,内有两层20多间办公室,可做仓库,4S店,物流中心,另旁边有43间平房。 电话:13937922898 13838837108 陈先生	<b>转让招租</b> 学校转让二手普床、数控车床、洗床。另学生食堂、网络教室对外承包。 13525956117 李	<b>厂房出租</b> 西工陇海桥下四千平方米厂房,大吊车两个,办公室五间,地磅一个。 联系电话:13803798120
<b>餐厅低价急转</b> 因业主另有发展,急转西工区市中心大型商场260m <sup>2</sup> 主题餐厅,营业中客源稳定,接手即可经营,有餐饮经验者优先。 13017651088	<b>钢构厂房出租</b> 洛南新区有2000m <sup>2</sup> 钢构厂房出租,有意者请联系: 13939947157 靳先生	<b>厂房租售</b> 伊滨区庞村镇政府附近有土地9亩,厂房3300m <sup>2</sup> ,办公楼600m <sup>2</sup> (可分割)转让或出租,全市最低价。 15290512912 李	<b>厂房出租</b> 郑州皇龙置业有限公司位于孟津华阳产业集聚区,标准化厂房3栋,分别为1500m <sup>2</sup> 两栋,8000m <sup>2</sup> 一栋,配套11层办公楼一栋,欲出租出售。 15038853580(张先生)